

去金陵图书馆 十几种外文杂志免费看



一位女读者在杂志区域看外文杂志 现代快报记者 徐洋摄

快报讯(通讯员 杨长进 记者 俞月花)《国家地理杂志》、《经济学人》、《时代周刊》……一大波经典外文期刊新年来袭!日前,现代快报记者采访获悉,金陵图书馆新年新增十几种经典外文期刊,以满足读者阅读需求。

你想知道人工授精的企鹅长什么样吗?你想知道希腊人的橄榄油养生哲学吗?用它做成的希腊人美餐不可少的开胃前菜,还有让人食指大动的葡萄酒肉卷……在今年第一期《国家地理杂志》中,就介绍了这些新鲜好玩的事儿。据悉,这些外文期刊在市面

上很难看到,全年订价也相对较高,有的甚至一期就要近百元。金陵图书馆综合阅览部主任杨峥告诉记者,以往金图内提供读者阅读的期刊以中文期刊为主,现在越来越多的年轻读者和少儿读者都更倾向于阅读外文期刊,因此从今年初开始,金图通过南京市邮政局邮购的方式,采购了十几种包括儿童文学、美食、自然科学在内的外文期刊,丰富期刊种类,满足大家阅读需求。

不过,因为每种期刊目前只订了一份,因此只提供在图书馆内免费阅读,暂不外借。

金图最新引进的外文期刊目录

- NATIONAL GEOGRAPHIC (《国家地理杂志》)
- The Economist(《经济学人》)
- TIME(《时代周刊》(亚洲版))
- THE NEW YORKER (《纽约客》)
- SCIENTIFIC AMERICAN (《科学美国人》)
- Smithsonian(《史密森尼安》)
- DISCOVER(《发现》)
- HARPER'S(《哈珀斯》)
- BBC Focus(《BBC聚焦》)
- Wildlife(《野生动物》)
- Reader's Digest (《读者文摘》)
- American Girl(《美国女孩》)
- lonely planet (《孤独星球》)
- muse(《缪斯》)



金图新增的外文杂志

活动

买年货、淘尾单 到国展中心赶大集吧

快报讯(实习生 匡郁华 记者 张瑜)东北山珍、台湾水果、新疆大枣、外贸羽绒服……昨天,第七届江苏·南京外贸品牌商品展销会在南京国际展览中心开幕,各地美食、外贸服装等商品齐亮相,给南京市民送来了新春年货大礼包。

昨天,记者在现场看到,这里更像是一次“迎春采购嘉年华”,许多商户都贴出了“年货大集”、“新春美食嘉年华”的标签。展销会上还有不少高科技产品。比如来自台湾的一款萃取机,外观看上去就是普通榨汁机一样,但工作人员表示这款萃取机兼有榨汁机、豆浆机、料理机、酸奶机等多种功能。

另外,展会上还汇集了各大外贸厂家的冬装,比如羽绒服、帽子、手套、围巾等,价廉物美非常受欢迎。据悉,本次展销会昨天开幕,将持续到2月1日,想淘年货的市民可以趁着本周末来逛逛吧。

出行

公交175路、175路区间 变更线路番号

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)为方便市民公交出行,自2月1日(周日)首班车起,公交175路及175路区间变更线路番号,同步调整服务时间及规范站名。

175路番号变更为“575”路,海润枫景首班车由5时45分提前至5时30分,末班车服务时间不调整。调整后,海润枫景服务时间为5:30-20:30,红山动物园站服务时间不变。175路区间番号变更为“575路区间”。此外,575路、575路区间开往海润枫景方向的“水关桥”站更名为“水关桥东”站。

这两条线路的站牌信息更新工作自2月1日起逐步、逐条落实到位,2月3日前完成。

江北区内公交654路 655路增设停靠站

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)为方便市民公交出行,自2月1日(周日)首班车起,江北区内公交654路、655路在罐区南路与岳姜路之间增设“岳子河大桥东”站、“江北沿江·刘营村”站。

先天性心脏病贫困患儿 最高可获2万手术补贴

快报讯(通讯员 柳辉艳 记者 刘峻)昨天,鼓楼医院宣布,今年神华爱心基金救助活动已经开始,先天性心脏病贫困患儿可申请补助。

鼓楼医院心胸外科主任王东进教授表示,国家对于四种先心病有大病救助的项目,但是很多患有复合型先心病的患儿尚未纳入救助体系。由于病情复杂手术难度大,很多人没能及时进行手术。从2012年8月开始,心胸外科通过神华爱心基金,资助0-18岁家庭贫困的先心病患儿手术治疗,今年将资助50名先心病患儿,凡年龄0-18岁,符合复杂先心病手术指征且家庭能提供贫困证明的,均可到鼓楼医院心胸外科申请。

据悉,先天性心脏病手术费用平均花费也就两三万,而基金每人最高可资助可以达到2万元。

天冷,心脑血管疾病高发

随身携带两种急救药 关键时刻可保命

快报讯(记者 刘峻)越过年底,南京各大医院的手术科室也越来越忙碌。南京鼓楼医院心胸外科主任王东进说,他自己心脏有点小毛病,随身携带了两种急救药品。他提醒说,眼下天气寒冷,心脑血管疾病高发,很多人都应该像他一样,随身携带急救药。

王东进从口袋里掏出了两个小药瓶,分别是速效救心丸和硝酸甘油。“5年前,觉得心脏不太舒服,冠状动脉CT没有发现异

常,怀疑是动脉痉挛。”王东进说,冠状动脉痉挛虽然是一过性的,但是也能引起猝死。所以,他随身就携带这两种药物。特别是口服硝酸甘油,可以扩充血管,是救命的药物。

心脏性猝死是威胁中青年人生命的重要疾病,他们在突发心脏事件时,也许正在打篮球、正在洗浴或者正在吃饭,而这些人共同点往往是有一些心脏病高危因素,比如肥胖、吸烟或者长期疲劳紧张,如果这些人能随身携带心

脏急救药,则很可能为抢救赢得宝贵时间。

专家建议,年过40岁的人,如果长期工作压力大,也有必要随身携带心脏急救药,这就等于为心脏上了保险。

需要提醒的是,硝酸甘油怕热、容易变质,三个月、半年就会失效。随身携带一定要注意有效期,随时更换。另外,要记住硝酸甘油这样的救命药,一定要舌下含服,几秒钟就能发挥作用,不能直接咽下去。

景德镇当代瓷器珍品展明日开幕

1月31日,来自中国“瓷都”——江西景德镇的数十位中青年优秀陶瓷艺术家们首次齐聚南京,在凡德艺术街区为南京“瓷友”献上了一份羊年的饕餮“瓷宴”!

本次展出的作品有胡芳、蔡昌鉴、余贵初、赖德全、谢本贵、徐国明、徐金和、檀重秀、李金忠、余千松、张万莲、万庆、石砥中、刘岱等四十多位陶瓷艺

术家的得意之作!景德镇瓷器历来兼具历史价值和收藏价值,本次展会特邀的陶瓷艺术家,从小就独享千年瓷都文化的浓烈熏陶及涵养,技法精湛,作品极具大家风范。参展作品经过精挑细选,器形端庄大气,构图新颖犀利,用笔豪放工整,风格神韵清丽,设色浓淡相济,艺术感染力极强,给人一种不一般的美的享受!

活动期间,数十位陶瓷艺术家将在现场进行艺术创作,为广大喜欢瓷器的收藏爱好者亲身展示陶瓷绘制技法。

展览日期:1月31日-2月14日(9:00-18:00)

展览地点:应天大街390号1865创意园凡德艺术街区凡德美术馆(原晨光机械厂院内)

主城纯墅新年献瑞,凤凰山庄升级加推

位于六朝时代皇家林苑红山南麓的凤凰山庄凭借“主城、山居、纯墅”三大核心优势,上市至今持续热销,已成为众多高端人士终极置业的首选。随着2015年春节的来临,凤凰山庄特此献瑞,推出典藏户型以酬谢新老客户的厚爱。

凤凰山庄位于红山南麓,零距离拥揽万亩红山森林,对望紫金山千载葱翠画卷,观玄武湖一湖碧波浩淼,以山居生活、优雅品位充分满足了品位人士的居住梦想。此外,凤凰山庄的地段也十分优越。它位于南京“城市文化客厅”的玄武区,坐享主城繁华。5公里到达新街口,众多

市政机构云集、学府环伺商业林立,也是市政建设的重点所在。成熟的区域环境,寸土寸金的主城地段,堪称主城高性价比别墅标杆。

作为主城区内难得一见的纯墅产品,凤凰山庄既拥揽稀缺的生态资源,又拥有主城繁华的优越特征。项目立足主城玄武小红山板块的核心位置,规划中的小红山北广场以及正在发售的大型商业综合体毗邻项目左右,极致繁华一触即发。外加小红山综合客运站的投入使用,使小红山板块的增值潜力无限,中心价值亦更加凸显,内敛不凡的城市舞台已然在此呈现。

作为城市中的一席精神高地,凤凰山庄在产品营造上,极致追求细节精工以匹配巅峰人生,270-345㎡悦山叠墅,上叠产品赠送超大露台,下叠产品赠送精致花园,更拥有6米挑空的客厅、餐厅,并配备品牌电梯,开创叠墅的朗逸格局。此外5.3米超高地地下室,更适合营造多元奢享的娱乐空间,8.9米开间,尽享开阔空间尺度。而今庄园实景已完美呈现,并以2万元/㎡震撼起售,如此高性价比山居纯墅,值得每一位精英人士收录。

销售信息:凤凰山庄,红山南麓,玄武湖畔,绝版纯墅,品质再度升级。270-345㎡悦山叠墅,醇熟实景现房大美绽放,少量典藏户型荣耀加推。(威海芳)

“里程碑”式转型,朗诗轻资业务三箭齐发

1月26日,朗诗绿色地产(HK00106)发布公告称,公司将与上海建工集团股份有限公司、平安不动产股份有限公司及招商局地产控股股份有限公司合作开发南京优质地块;与此同时,朗诗获委托为合肥项目提供开发建设管理等服务,并引入平安不动产共同开发南京市江宁地块。一连三个合作开发的大动作,朗诗在“资产轻型化、盈利多样化”的战略道路走得愈发深远。

据悉,南京河西CBD区域地块,土地出让面积约为81,561平方米,预计总投资约为人民币55亿元。上海建工集团、平安不动产、朗诗绿色地产和招商局地产分别持有项目公司51%、30%、12.97%及6.03%的股份。根据合作协议,朗诗负责其中一个地块的开发建设及管理,预计总建筑面积可达15万平方米。朗诗还与平安不动产订立合作协议,共同合作开发的江宁滨江开发区地块,根据合作协议,两家公司分别持有50.1%及49.9%权益。此外,朗诗还将为合肥一地块提供专业的开发建设管理及技术服务。

2014年,朗诗提出并坚决推动了“资产轻型化、盈利多样化”的战略转型,依托朗诗十多年来在绿色差异化产品方面积累的能力、经验和品牌,大力开展技术服务、定制、代建、委托开发、小股操盘、合作开发等轻资产业务模式,将房地产传统的重资产模式变轻,以更加轻盈灵巧的姿态应对行业的变化。朗诗轻资业务的模式非常灵活和多样:既有与开发商、金融机构合作的合作开发模式,又有参股但负责项目操盘的小股操盘模式;既有负责项目开发全过程的代建模式,又有仅负责项目建设的委托开发模式;既有满足客户个性化需求的定制模式,又有仅提供单项技术的技术服务模式。

朗诗集团董事长田明表示,“这是朗诗历史上第三次里程碑式的转型,将决定朗诗能否在这一轮市场调整中存活下来,并且获得弯道超越的可能。未来朗诗绿色地产将继续实施盈利多样化和轻资产运营模式,抵御市场波动,为股东创造价值。”(威海芳)